



MUNICÍPIO DE LAGES

ERRATA Nº 02 – ALTERA DATA PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO

Considerando a republicação do resultado parcial do Processo Seletivo Público Simplificado – Edital nº 007/2020/PML, a qual ocorreu no dia 16/09/2020, a Comissão Especial torna pública a alteração da data para interposição de recurso:

*** Onde se lê:** “16 e 17 de setembro”

*** Leia-se:** “17 e 18 de setembro”

Lages, 16 de setembro de 2020.

A COMISSÃO